万邦德新材股份有限公司 发行股份购买资产暨关联交易 之实施情况暨新增股份 上市报告书(摘要)

独立财务顾问



签署日期: 二〇二〇年三月



特别提示

- 1、本次新增股份的发行价格为 7.18 元/股,该发行价格已经本公司董事会及股东大会批准。本次新增股份数量为 380,222,829 股。
- 2、本公司已于 2020 年 2 月 20 日就本次增发股份向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提交相关登记材料,并于 2020 年 2 月 25 日收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》、《上市公司股份未到账结构表》和《合并普通账户和融资融券信用账户前 10 名明细数据表》。经确认,本次增发股份将于该批股份上市日的前一交易日日终登记到账,并正式列入公司的股东名册。
- 3、本次新增股份的上市日为 2020 年 3 月 5 日,根据深交所相关业务规则的规定,上市首日公司股价不除权,股票交易设涨跌幅限制。
- 4、本次定向发行新增股份的性质为限售流通股,限售期从新增股份上市首日起算。
- 5、本次发行完成后,公司总股本将增加至 618,222,829 股,其中,社会公众 股持有的股份占公司股份总数的比例为 10%以上,不会导致公司不符合《股票上市规则》有关股票上市交易条件的规定。

公司声明

- 1、本公司及董事会全体成员保证本报告书内容的真实、准确、完整,对报告书的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏负连带责任。
- 2、本公司负责人和主管会计工作的负责人、会计机构负责人保证本报告书中财务会计报告真实、完整。
- 3、本次交易完成后,公司经营与收益的变化,由本公司自行负责;因本次交易引致的投资风险,由投资者自行负责。
- 4、中国证监会、其他政府机关对本次发行股份购买资产所作的任何决定或意见,均不表明其对本公司股票价值或投资者收益的实质性判断或保证。任何与之相反的声明均属虚假不实陈述。
- 5、请全体股东及其他公众投资者认真阅读有关本次交易的全部信息披露文件,以做出谨慎的投资决策。公司将根据本次交易的进展情况,及时披露相关信息提请股东及其他投资者注意。
- 6、本公司提醒投资者注意:本报告书的目的仅为向公众提供有关本次交易的实施情况,投资者如欲了解更多信息,请仔细阅读《万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书》全文及其他相关文件,该等文件已刊载于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。

释义

在本报告书中,除非文义载明,下列简称具有如下含义:

一般术语			
万邦德、本公司、公司、 上市公司	指	万邦德新材股份有限公司	
栋梁新材	指	浙江栋梁新材股份有限公司、万邦德前身	
万邦德制药、标的公司、 标的资产、股份公司	指	万邦德制药集团股份有限公司(曾用名、"浙江万邦药业股份有限公司",简称"万邦药业"),系本次交易的标的;用以描述万邦德制药资产与业务等情况时,根据文义需要,亦包括其子公司	
万邦有限	指	浙江万邦药业有限公司, 系万邦德制药前身, 2011年2月 整体变更为股份公司	
温岭制药厂	指	浙江温岭制药厂,1972年批准成立,后被万邦有限整体收购,2002年7月依法注销	
实际控制人	指	赵守明、庄惠夫妇	
控股股东、万邦德集团	指	万邦德集团有限公司(曾用名"温岭万邦投资有限公司"), 成立于2008年3月,直接持有万邦德制药37.8067%的股份, 并控制着万邦德制药的股东惠邦投资和富邦投资,系万邦 德制药之控股股东	
万邦实业	指	浙江万邦实业股份有限公司,成立于 1999 年 5 月,于 2008 年 9 月注销,曾系实际控制人控制的公司	
交易对方	指	万邦德集团有限公司、嘉兴嘉昊九鼎投资中心(有限合伙)、温岭惠邦投资咨询有限公司、江苏中茂节能环保产业创业投资基金合伙企业(有限合伙)、温岭富邦投资咨询有限公司、青岛同印信投资有限公司、南京金茂中医药产业创业投资合伙企业(有限合伙)、太仓金茂生物医药创业投资企业(有限合伙)、上海沁朴股权投资基金合伙企业(有限合伙)、台州国禹君安股权投资合伙企业(有限合伙)、扬州经信新兴产业创业投资中心(有限合伙)、无锡金茂二号新兴产业创业投资企业(有限合伙)、台州创新股权投资合伙企业(有限合伙)、赵守明、庄惠、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、沈建新、王国华、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵	
交易标的、标的资产	指	交易对方合计持有的万邦德制药集团股份有限公司 100% 股权	
九鼎投资	指	嘉兴嘉昊九鼎投资中心(有限合伙),系标的公司之股东	
惠邦投资	指	温岭惠邦投资咨询有限公司(曾用名"温岭万邦汽车零部件有限公司",简称"万邦汽配"),系标的公司之股东	
江苏中茂	指	江苏中茂节能环保产业创业投资基金合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	

	l		
富邦投资	指	温岭富邦投资咨询有限公司(曾用名"温岭万邦船舶制造有限公司",简称"万邦船舶"),系标的公司之股东	
青岛同印信	指	青岛同印信投资有限公司,系标的公司之股东	
南京金茂	指	南京金茂中医药产业创业投资合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	
太仓金茂	指	太仓金茂生物医药创业投资企业(有限合伙),系标的公司之股东	
上海沁朴	指	上海沁朴股权投资基金合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	
台州禧利	指	台州禧利股权投资合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	
台州国禹君安、台州国 禹	指	台州国禹君安股权投资合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	
扬州经信	指	扬州经信新兴产业创业投资中心(有限合伙),系标的公司之股东	
无锡金茂	指	无锡金茂二号新兴产业创业投资企业(有限合伙),系标的公司之股东	
台州创新	指	台州创新股权投资合伙企业(有限合伙),系标的公司之股东	
万邦德原料	指	浙江万邦德医药原料有限公司(曾用名"温岭市通达精细化学品有限公司",简称"通达化学"),万邦德制药之全资子公司	
万邦德天然药	指	万邦德(湖南)天然药物有限公司,(曾用名"湖南麓山天然植物制药有限公司",简称"麓山制药"),曾为万邦德制药之全资子公司,2016年1月11日,湖南天然药更名为湖南华宝通制药有限公司	
万邦德医药	指	万邦德制药集团浙江医药销售有限公司(曾用名"浙江正一 医药有限公司",简称"正一医药")),万邦德制药之全资子 公司	
万邦德咨询	指	温岭万邦德企业管理咨询有限公司,万邦德制药之全资子公司	
万邦德健康	指	浙江万邦德健康科技有限公司,万邦德制药之全资子公司	
万邦德技术	指	万邦德制药集团杭州医药技术有限公司,万邦德制药之全 资子公司	
贝斯康药业	指	江苏贝斯康药业有限公司,万邦德制药之控股子公司	
万邦德轴承	指	万邦德轴承集团股份有限公司(曾用名"万邦德轴承有限公司"、"台州万邦贸易有限公司"、"台州万邦工贸有限公司"、"台州万邦德机械有限公司"),系万邦德集团控制的其他企业	
万邦德投资	指	万邦德投资有限公司,系万邦德集团控制的其他企业	
惠创轴承	指	温岭市惠创轴承有限公司(曾用名"温岭万邦德贸易有限公司",简称"万邦德贸易"),系万邦德集团控制的其他企业	

	1	
万邦科技	指	温岭万邦科技开发有限公司,系万邦德集团控制的其他企业,已于2014年6月被惠创轴承吸收合并
M.H.C公司	指	M.H.C International Trading, Inc., 系赵守明控制的其他企业,注册地在美国加州
补偿义务人、业绩承诺 方、业绩承诺人	指	万邦德集团、赵守明、庄惠、惠邦投资、富邦投资
非业绩承诺方	指	九鼎投资、江苏中茂、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、扬州经信、无锡金茂、青岛同印信、台州禧利、台州国禹君安、台州创新、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵、周国旗、沈建新、王国华
本次交易、本次重组、 本次重大资产重组	指	万邦德拟发行股份购买万邦德制药 100%股权
评估师、评估机构、卓 信大华	指	北京卓信大华资产评估有限公司
律师、国浩律师	指	国浩律师(杭州)事务所,曾用名"国浩律师集团(杭州)事务所"
审计机构、天健会计师 事务所	指	天健会计师事务所(特殊普通合伙),曾用名"天健会计师事务所有限公司"
独立财务顾问、东北证 券	指	东北证券股份有限公司
预案、本次重大资产重 组预案	指	《万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易预案》
本报告、本次重大资产 重组草案	指	《万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交 易报告书(草案)》
《购买资产协议》	指	《万邦德新材股份有限公司与万邦德集团有限公司等二十七名万邦德制药集团股份有限公司股东之发行股份购买资产协议》及其补充协议
《盈利预测补偿协议》	指	《万邦德新材股份有限公司与万邦德集团有限公司等五 名万邦德制药集团股份有限公司股东之盈利预测补偿协 议》及其补充协议
中国证监会、证监会	指	中国证券监督管理委员会
证券交易所、深交所	指	深圳证券交易所
评估基准日	指	本次交易的评估基准日为 2018 年 12 月 31 日(以下简称"上次评估"),由于上述评估报告的有效期截至 2019年 12 月 31 日,为维护上市公司及全体股东的利益,验证标的资产价值未发生不利变化,卓信大华以 2019年 6 月 30 日为基准日,对本次交易标的资产进行了加期评估(以下简称"本次评估"),并出具了卓信大华评报字(2020)第 8401号《资产评估报告》,本次交易标的资产的作价仍以 2018年 12 月 31 日为基准日的评估结果为依据,本次加期评估结果不作为作价依据。
定价基准日	指	公司第七届董事会第十五次会议决议公告日,即 2019 年 1

		月 28 日
全国人大	指	中华人民共和国全国人民代表大会
《公司法》	指	《中华人民共和国公司法》
《证券法》	指	《中华人民共和国证券法》
《重组管理办法》	指	《上市公司重大资产重组管理办法》
《格式准则 26 号》	指	《公开发行证券的公司信息披露内容与格式准则第 26 号-上市公司重大资产重组申请文件》
《财务顾问办法》	指	《上市公司并购重组财务顾问业务管理办法》
《上市规则》	指	《深圳证券交易所股票上市规则》
《首发管理办法》	指	《首次公开发行股票并上市管理办法》
《财务顾问业务管理办 法》	指	《上市公司并购重组财务顾问业务管理办法》
《若干问题的规定》	指	《关于规范上市公司重大资产重组若干问题的规定》 (2016年修订)
《适用意见第 12 号》	指	《<上市公司重大资产重组管理办法>第十四条、第四十四条的适用意见——证券期货法律适用意见第 12 号》
报告期、报告期内、最 近三年及一期	指	2016年度、2017年度、2018年度、2019年1-6月
元、万元	指	人民币元、人民币万元

特别说明:(1)本报告书所列数据可能因四舍五入原因而与根据相关单项数据直接相加之和在尾数上略有差异;(2)如无特别说明,本报告书中引用的公司财务数据均为合并口径。

目录

特别提为	<u> </u>	2
公司声明	玥	3
释义		4
, ,		
	本次交易的基本情况	
— ,	上市公司的基本情况	10
_,	本次交易方案概述	10
三、	本次交易股份发行情况	11
	(一)发行股份的种类和面值	
	(二)发行方式及发行对象	
	(三)发行股份的定价及依据	11
	(四)发行数量	11
	(五)调价机制	12
	(六)股份锁定安排	13
	(七)上市地点	
	(八)新增股份登记托管情况	15
四、	本次非公开发行对象基本情况及其与公司之间的关系	15
	(一)本次非公开发行对象基本情况	15
	(二)本次非公开发行对象与公司之间的关系	23
第二节	本次交易的实施情况	25
— ,	本次交易的实施程序	25
	(一)上市公司的决策程序	25
	(二)交易对方及标的资产的内部决策	26
	(三)本次交易已取得国家反垄断主管部门出具的经营者集中和反	垄断
	审查不予禁止的决定	26
	(四)中国证监会核准情况	26
_,	本次交易的实施情况	27
	(一) 标的资产交割情况	27
	(二)过渡期损益归属安排	
	(三)新增注册资本的验资情况及新增股份登记情况	27
	相关实际情况与此前披露的信息是否存在差异	
	本次交易实施过程中资金占用以及关联方担保情况	
五、	本次交易相关协议及承诺事项的履行情况	28
六、	本次交易相关后续事项	37
七、	独立财务顾问和律师意见	38
	(一)独立财务顾问意见	38
	(二)律师意见	38
第三节	新增股份的数量和上市时间	40
	新增股份上市批准情况	
二、	新增股份的证券名称、证券代码和上市地点	40
三、	新增股份的上市时间	40



四、	新增股份的限售安排	40
第四节	本次发行对公司的影响	44
一、	股份结构变动	44
_,	本次发行前后公司前十名股东情况	44
	(一) 本次发行前公司前十名股东情况	44
	(二) 本次发行后公司前十名股东情况	45
三、	公司董事、监事、高级管理人员发行前后持股变动情况	45
四、	本次交易导致公司控制权发生变化	46
五、	本次交易完成后,公司股票仍符合上市条件	47
六、	本次交易对公司主要财务指标的影响	47
	(一)资产及构成分析	47
	(二)负债及构成分析	48
	(三)本次交易前后偿债能力分析	49
	(四)本次交易前后营运能力分析	50
	(五)本次交易前后营业收入、净利润分析	50
	(六)本次交易前后盈利能力指标及比较分析	
第五节	本次交易的相关证券服务机构	52
— '	独立财务顾问	52
	法律顾问	
三、	标的资产及上市公司备考财务信息审计机构	52
四、	标的资产评估机构	53

第一节 本次交易的基本情况

一、上市公司的基本情况

公司名称	万邦德新材股份有限公司
公司英文名称	WANBANGDE NEW BUILDING MATERIALS CO.,LTD.
股票上市地	深圳证券交易所
证券代码	002082
证券简称	万邦德
注册地址	浙江省湖州市织里镇栋梁路 1688 号
办公地址	浙江省湖州市织里镇栋梁路 1688 号
注册资本	23,800 万元
法定代表人	赵守明
成立日期	1999年3月31日
统一社会信用代码	913300001469343082
邮政编码	313008
联系电话	0572-3158810
联系传真	0572-2780399
经营范围	铝合金型材、铝棒、五金制品及模具、镁合金制品的制造加工、销售;门窗加工、安装;纺织品、建筑材料、金属材料、木材的销售,经营进出口业务(详见省外经贸厅批文),医疗器械的制造、销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、本次交易方案概述

本次交易方案为上市公司向交易对方万邦德集团、九鼎投资、惠邦投资、江 苏中茂、富邦投资、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州禧利、 台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、赵守明、庄惠、周国旗、杜焕 达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈 小兵发行股份购买其合计持有的万邦德制药 100%股份。

根据卓信大华出具的《资产评估报告》,以 2018 年 12 月 31 日为基准日,选用收益法评估结果作为最终评估结论,本次交易的拟购买资产的评估值为 273,100.00 万元。经交易各方友好协商,以拟购买资产评估值为基础,本次交易



中购买资产的交易价格为273,000.00万元。

三、本次交易股份发行情况

(一) 发行股份的种类和面值

本次向特定对象发行的股票为人民币普通股(A股),每股面值人民币 1.00元。

(二) 发行方式及发行对象

本次发行股份购买资产的发行方式为非公开发行,发行对象为万邦德制药的全体股东,具体为万邦德集团、九鼎投资、惠邦投资、江苏中茂、富邦投资、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州福利、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、赵守明、庄惠、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵共 27 名交易对方。

(三) 发行股份的定价及依据

本次发行股份购买资产的定价基准日为上市公司第七届董事会第十五次会议决议公告日,本次发行股份购买资产的股份发行价格为 7.18 元/股,不低于定价基准日前 20 个交易日股票均价的 90%。

自定价基准日至本次交易项下股份发行日期间,公司如有送红股、转增股本等除权事项,各方将按照深交所的相关规则对发行价格进行相应调整。

(四)发行数量

本次交易中购买资产的交易价格为 273,000.00 万元,按照本次发行股份购买资产的股份发行价格 7.18 元/股计算,本次发行股份购买资产的股份发行数量为 380,222,829 股,具体情况如下:

交易对方名称/姓名	持万邦德制药股权 比例(%)	总对价金额 (元)	发行股份数 (股)
万邦德集团	37.8067	1,073,574,583.36	149,522,922
赵守明	10.7832	306,204,588.47	42,646,878
九鼎投资	9.4589	232,406,360.55	32,368,573
庄惠	7.1888	204,136,387.05	28,431,251



交易对方名称/姓名	持万邦德制药股权 比例(%)	总对价金额 (元)	发行股份数 (股)
惠邦投资	5.6754	161,160,306.40	22,445,725
江苏中茂	4.0484	99,469,918.28	13,853,749
富邦投资	3.7836	107,440,201.64	14,963,816
青岛同印信	3.0000	81,900,000.00	11,406,685
南京金茂	2.8377	69,721,906.80	9,710,571
太仓金茂	1.4188	34,860,953.40	4,855,285
上海沁朴	1.3621	33,466,517.18	4,661,074
周国旗	1.1667	31,850,000.00	4,435,933
台州禧利	1.1600	31,668,000.00	4,410,584
台州国禹	1.1111	30,333,333.33	4,224,698
扬州经信	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
无锡金茂	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
杜焕达	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
夏延开	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
童慧红	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
张智华	0.9459	23,240,633.33	3,236,857
沈建新	0.8333	22,750,000.00	3,168,523
台州创新	0.7400	20,202,000.00	2,813,649
王国华	0.5500	15,015,000.00	2,091,225
许颙良	0.4729	11,620,320.08	1,618,428
王吉萍	0.4729	11,620,320.08	1,618,428
朱冬富	0.2270	5,577,751.73	776,845
陈小兵	0.2270	5,577,751.73	776,845
合 计	100.00	2,730,000,000.00	380,222,829

注:本次发行的股份数,不足1股全部舍弃。

定价基准日至发行日期间,上市公司如有派息、送股、转增股本或配股等除权除息事项,本次发行价格将根据中国证监会及深交所的相关规定进行相应调整,发行股数也随之进行调整。

(五)调价机制



上市公司如有派息、送股、转增股本或配股等除权除息事项,将按照中国证监会和深交所的相关规则对本次发行股份价格、发行股份数量作相应调整。

除上述事项外,本次交易涉及发行股份购买资产部分的股份发行价格不设调价机制。

(六) 股份锁定安排

根据《购买资产协议》的约定和相关交易对方出具的股份锁定承诺函,本次交易中,交易对方取得的上市公司新增股份锁定期安排承诺如下:

- 1、上市公司控股股东万邦德集团及实际控制人赵守明、庄惠夫妇承诺:
- "1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 36 个月内不得以任何形式转让。自前述限售期届满之日起,且经具有证 券期货从业资格的会计师事务所审计确认本公司/本人无需向万邦德履行补偿义 务或本公司/本人对万邦德的补偿义务已经履行完毕的,本公司/本人因本次发行 股份购买资产而获得并届时持有的万邦德股份全部解除锁定。
 - 2、本公司/本人在本次交易前所控制的万邦德股份,自本次交易完成之日 起届满 36 个月内将不以任何方式进行转让,包括但不限于通过证券市场公开 转让或通过协议方式转让,也不委托他人管理本公司控制的万邦德股份。
 - 3、本次交易完成后 6 个月内,如万邦德股票连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司/本人本次从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定期自动延长 6 个月。
- 4、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论 明确以前,本公司/本人不转让在本次交易中获得的股份。
- 5、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人从本次交易中所取得的万邦德发行的股份及本次交易完成前所控制的万邦德的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司/本人承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。"

万邦德集团及赵守明、庄惠夫妇保证通过本次交易获得的万邦德对价股份优

先用于履行业绩补偿承诺,不通过质押股份等方式逃废补偿义务;如未来质押对价股份时,将书面告知质权人根据业绩补偿协议上述股份具有潜在业绩承诺补偿义务情况,并在质押协议中就相关股份用于支付业绩补偿事项等与质权人作出明确约定。

- 2、惠邦投资、富邦投资承诺:
- "1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 36 个月内不得以任何形式转让。自前述限售期届满之日起,且经具有证 券期货从业资格的会计师事务所审计确认本公司无需向万邦德履行补偿义务或 本公司对万邦德的补偿义务已经履行完毕的,本公司因本次发行股份购买资产而 获得并届时持有的万邦德股份全部解除锁定。
- 2、本次交易完成后 6 个月内如万邦德股票连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定期自动延长 6 个月。
- 3、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论 明确以前,本公司不转让在本次交易中获得的股份。
- 4、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司从本次交易中所取得的万邦德发行的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。"

本公司保证通过本次交易获得的万邦德对价股份优先用于履行业绩补偿承诺,不通过质押股份等方式逃废补偿义务;如未来质押对价股份时,将书面告知质权人根据业绩补偿协议上述股份具有潜在业绩承诺补偿义务情况,并在质押协议中就相关股份用于支付业绩补偿事项等与质权人作出明确约定。

3、九鼎投资、江苏中茂、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州福利、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵承诺:

- "1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 24 个月内不得以任何形式转让;本次交易完成后 6 个月内如万邦德股票 连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于 发行价的,本公司/本人/本企业从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定 期自动延长 6 个月。
- 2、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论 明确以前,本公司/本人/本企业不转让在本次交易中获得的股份。
- 3、本企业因本次交易取得的万邦德股份在限售期届满后的减持还须遵守相 关法律法规、规范性文件、深圳证券交易所相关规则以及万邦德《公司章程》的 相关规定;
- 4、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人/本企业从本次交易中 所取得的万邦德发行的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增 加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届 时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁 定期另有要求,本公司/本人/本企业承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的 监管意见进行相应调整。"

(七) 上市地点

本次向特定对象发行的股票拟在深圳证券交易所上市。

(八)新增股份登记托管情况

公司已于2020年2月20日就本次增发股份向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提交相关登记材料,并于2020年2月25日收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》、《上市公司股份未到账结构表》和《合并普通账户和融资融券信用账户前10名明细数据表》。经确认,本次新增股份将于该批股份上市日的前一交易日日终登记到账,并正式列入公司的股东名册。

四、本次非公开发行对象基本情况及其与公司之间的关系

(一) 本次非公开发行对象基本情况

1、万邦德集团

企业名称	万邦德集团有限公司
企业类型	有限责任公司
法定代表人	赵守明
注册资本	5,020.00 万元
企业住所	浙江省温岭市城东街道楼山村百丈路西侧
主要办公地点	浙江省温岭市城东街道楼山村百丈路西侧
成立日期	2008年3月13日
统一社会信用代码	91331081672575683L
经营范围	国家法律、法规和政策允许的投资业务(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客户理财等金融服务);船舶、汽车零部件、摩托车零部件、助动自行车制造、销售;化工产品(不含危险化学品及易制毒化学品)、仪表、仪器、工艺品(不含文物)、纺织品、服装销售;房地产开发经营;货物进出口、技术进出口(法律、行政法规禁止和限制的项目除外)。(依据须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、九鼎投资

企业名称	嘉兴嘉昊九鼎投资中心(有限合伙)
企业类型	有限合伙企业
执行事务合伙人	苏州鸿仁九鼎投资中心(有限合伙)(委托代表:康青山)
认缴出资额	22,000.00 万元
企业住所	浙江省嘉兴市南湖区南江路 1856 号基金小镇 3 号楼 111 室-84
成立日期	2009年12月18日
统一社会信用代码	91330402698295428E
经营范围	投资管理、资产投资

3、惠邦投资

企业名称	温岭惠邦投资咨询有限公司	
企业类型	有限责任公司	
法定代表人	赵守明	
主要经营场所	温岭市城东街道楼山村百丈路西侧	
注册资本	300.00 万元	
成立日期	2008年3月21日	
统一社会信用代码	913310816725927746	
经营范围	投资咨询、企业管理咨询服务。	

4、江苏中茂



企业名称	江苏中茂节能环保产业创业投资基金合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	江苏中茂创业投资管理有限公司(委派代表:徐涛)			
主要经营场所	江苏省扬州市邗上南街(邗江党校内)			
认缴出资额	46,245.57 万元			
成立日期	2014年06月03日			
统一社会信用代码	9132100030208289XP			
经营范围	节能环保产业创业投资,成长性企业股权投资及相关咨询业务,代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务,创业投资咨询,为创业企业提供创业管理服务,参与设立其他创业投资企业与创业投资管理顾问机构。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			

5、富邦投资

企业名称	温岭富邦投资咨询有限公司			
企业类型	有限责任公司			
法定代表人	赵守明			
主要经营场所	所江省温岭市城东街道楼山村百丈路西侧			
认缴出资额	200.00 万元			
成立日期	2008年3月17日			
统一社会信用代码	91331081672582904J			
经营范围	投资咨询、企业管理咨询服务。			

6、青岛同印信

企业名称	青岛同印信投资有限公司		
企业类型	有限责任公司		
法定代表人	齐允华		
注册资本	1,000.00 万元		
企业住所	山东省青岛市崂山区苗岭路 6 号瑞纳花园 8 号乙楼三号网点		
主要办公地点	山东省青岛市崂山区苗岭路 6 号瑞纳花园 8 号乙楼三号网点		
成立日期	2009年11月18日		
统一社会信用代码	91370212697155570E		
经营范围	一般经营项目:自有资金对外投资,投资管理、投资咨询,资产委托管理(金融、证券除外),经济信息咨询、房地产信息咨询,承办展览展示、组织文化艺术交流活动,家政服务,设备租赁,销售:化工产品(不含危险品)、五金机电、建筑材料、玻璃纤维、塑料制品、机械设备、通风管道型材、家用电器、针纺织品、橡胶及橡胶制品、机电产品(不含小轿车)、电子产品、金融仪器设备、实验室器材、计算机及配件、通讯器材、办公用品,货物进出口、技术进出口(法		



律、行政法规禁止的项目除外,法律、行政法规限制的项目取得许可证后经营)。(以上范围需经许可经营的,须凭许可证经营)。

7、南京金茂

企业名称	南京金茂中医药产业创业投资合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	南京金茂创业投资管理合伙企业(有限合伙)(委派代表:段小光)			
注册资本	30,000.00 万元			
企业住所	江苏省南京市栖霞区纬地路 9 号 F6 幢 933 室			
主要办公地点	江苏省南京市栖霞区纬地路 9 号 F6 幢 933 室			
成立日期	2013年9月04日			
统一社会信用代码	9132010007587487XQ			
经营范围	中医药产业的创业投资;创业投资咨询;为创业企业提供创业管理服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			

8、太仓金茂

企业名称	太仓金茂生物医药创业投资企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	太仓金茂创业投资管理企业(有限合伙)(委派代表:段小光)			
注册资本	14,800.00 万元			
企业住所	江苏省太仓市生物医药产业园			
主要办公地点	江苏省太仓市生物医药产业园			
成立日期	2013年12月5日			
统一社会信用代码	91320500086934575X			
经营范围	创业投资业务;代理其它创业投资企业等机构或个人的创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问机构(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。			

9、上海沁朴

企业名称	上海沁朴股权投资基金合伙企业(有限合伙)		
企业类型	有限合伙企业		
执行事务合伙人	中信建投并购投资管理有限公司(委派代表:沈中华)		
主要经营场所	上海市富特西三路 77 号 2 幢夹 143 室		
认缴出资额	78,790.00 万元		
成立日期	2014年7月3日		
统一社会信用代码	913100003987614076		
经营范围	股权投资,投资管理,投资咨询。依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动		



10、台州禧利

企业名称	台州禧利股权投资合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	宁波梅山保税港区碧鸿投资管理有限公司			
注册资本	50,000.00 万元			
企业住所	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-40			
主要办公地点	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-40			
成立日期	2017年8月28日			
统一社会信用代码	91331001MA29YTK00M			
经营范围	股权投资、投资管理、资产管理(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			

11、台州国禹

企业名称	台州国禹君安股权投资合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	上海国禹资产管理有限公司			
注册资本	50,101.00 万元			
企业住所	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-36			
主要办公地点	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-36			
成立日期	2017年8月1日			
统一社会信用代码	91331001MA29YAWQ8N			
经营范围	股权投资、投资管理、资产管理(未经金融等监管部门批准,不得从 事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)。(依法须经批 准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			

12、扬州经信

企业名称	扬州经信新兴产业创业投资中心(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	西藏金缘投资管理有限公司(委派代表:段小光)			
注册资本	11,556.99 万元			
企业住所	江苏省扬州市扬子江北路 557 号 4 号楼 3 层			
主要办公地点	江苏省扬州市扬子江北路 557 号 4 号楼 3 层			
成立日期	2013年1月8日			
统一社会信用代码	91321000060222756B			
经营范围	创业投资业务;创业投资咨询;为创业企业提供创业管理服务(依法 须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			



13、无锡金茂

企业名称	无锡金茂二号新兴产业创业投资企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	无锡金茂创业投资管理中心(有限合伙)(委派代表:张敏)			
认缴出资额	17,600.00 万元			
企业住所	江苏省无锡新区龙山路 4 号 B 座 701 室			
主要办公地点	江苏省无锡新区龙山路 4 号 B 座 701 室			
成立日期	2011 年 12 月 21 日			
统一社会信用代码	913202005884225020			
经营范围	创业投资业务;代理其他创业投资企业等机构或个人的创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问机构。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)			

14、台州创新

企业名称	台州创新股权投资合伙企业(有限合伙)			
企业类型	有限合伙企业			
执行事务合伙人	台州创新投资管理中心(有限合伙)			
认缴出资额	23,510.00 万元			
企业住所	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-28			
主要办公地点	浙江省台州市开投商务大厦 1501 室-28			
成立日期	2017年4月25日			
统一社会信用代码	91331001MA29WQ4N82			
经营范围	股权投资、投资管理(未经金融等监管部门批准,不得从事向公众融资存款、融资担保、代客理财等金融服务)。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)			

15、赵守明

姓名	赵守明	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	332623196402XXXXXX		
住址	浙江省温岭市大溪镇山市杭温路 30 号		
通讯地址	浙江省温岭市大溪镇山市杭温路 30 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

16、庄惠

姓名	庄惠	曾用名	无
/	/	H / 14 H	/6

性别	女	国籍	中国
身份证号码	420106196504XXXXXX		
住址	浙江省温岭市大溪镇山市杭温路 30 号		
通讯地址	浙江省温岭市大溪镇山市杭温路 30 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

17、周国旗

姓名	周国旗	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	330501197603XXXXXX		
住址	浙江省湖州市吴兴区织里镇常乐村心里港西 XX 号		
通讯地址	浙江省湖州市吴兴区织里镇常乐村心里港西 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

18、杜焕达

姓名	杜焕达	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	420111196901XXXXXX		
住址	浙江省杭州市西湖区天河西苑 XX 幢 XX 单元 XX 室		
通讯地址	浙江省杭州市余杭区五常江南水乡长河雅筑 XX 栋 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

19、夏延开

姓名	夏延开	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	430105197503XXXXXX		
住址	湖南省长沙市岳麓区桐梓坡路 18 号 XX 栋 XX 号		
通讯地址	湖南省长沙市金星大道恒大华府 XX 楼		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	无		

20、童慧红

 姓名	童慧红	曾用名	无



性别	女	国籍	中国
身份证号码	330702197709XXXXXX		
住址	浙江省金华市婺城区人民东路 XX 号		
通讯地址	浙江省金华市婺城区人民东路 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	无		

21、张智华

姓名	张智华	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	332625197412XXXXXX		
住址	浙江省天台县赤城街道赤者溪路 XX 号		
通讯地址	浙江省天台县赤城街道赤者溪路 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

22、沈建新

姓名	沈建新	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	310229196506XXXXXX		
住址	上海市青浦区赵巷镇方夏村方东 XX 弄 XX 号		
通讯地址	上海市青浦区赵巷镇方夏村方东 XX 弄 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

23、王国华

姓名	王国华	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	330402197412XXXXXX		
住址	杭州市西湖区文一西路西溪里芦园 XX 幢 XX 室		
通讯地址	杭州市西湖区文一西路西溪里芦园 XX 幢 XX 室		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

24、许颙良

 姓名 	l 工
上姓名 片帜艮 冒用名	

性别	男	国籍	中国
身份证号码	320524197007XXXXXX		
通讯地址	江苏省南京市白下区苜蓿园大街 XX 号 XX 栋 XX 室		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	否		

25、王吉萍

姓名	王吉萍	曾用名	无
性别	女	国籍	中国
身份证号码	510322196602XXXXXX		
住址	四川省富顺县富世镇金山路 275 号 XX 幢 XX 号		
通讯地址	四川省富顺县富世镇金山路 275 号 XX 幢 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	无		

26、朱冬富

姓名	朱冬富	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	332622194711XXXXXX		
住址	浙江省台州市东城街道施平桥里 XX 号		
通讯地址	浙江省台州市东城街道施平桥里 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	无		

27、陈小兵

姓名	陈小兵	曾用名	无
性别	男	国籍	中国
身份证号码	332622196910XXXXXX		
住址	浙江省台州市路桥区金清镇红旗村 XX 区 XX 号		
通讯地址	浙江省台州市路桥区金清镇红旗村 XX 区 XX 号		
是否取得其他国 家或者地区的居 留权	无		

(二)本次非公开发行对象与公司之间的关系

在本次重组的交易对方中, 万邦德集团为上市公司控股股东, 赵守明、庄惠



夫妇为上市公司实际控制人,惠邦投资和富邦投资为赵守明、庄惠夫妇实际控制的公司,根据《上市规则》及《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》的相关规定,本次交易构成关联交易。

本次交易完成后,本次重大资产重组交易对方将成为上市公司的股东,其中 万邦德集团仍然是上市公司控股股东,上市公司实际控制人为赵守明、庄惠夫妇, 赵守明和庄惠及其一致行动人合计控制上市公司 49.01%的股份。

第二节 本次交易的实施情况

一、本次交易的实施程序

(一) 上市公司的决策程序

2018年6月13日,上市公司召开第七届董事会第十次会议,审议通过《关于本次发行股份购买资产暨关联交易方案的议案》及《关于<万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易预案>及其摘要的议案》等相关议案,并同意与交易对方签署相关协议。

2018年6月26日,上市公司收到《关于对万邦德新材股份有限公司的重组问询函》(中小板重组问询函(需行政许可)[2018]第18号),2018年7月19日,公司披露了《万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易预案》(修订稿)。

2019年1月27日,上市公司召开第七届董事会第十五次会议,审议通过《关于调整本次发行股份购买资产股票发行价格的议案》。

2019年4月16日,上市公司召开第七届董事会第十八次会议,审议通过《万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书》等相关议案,并同意与交易对方签署相关补充协议。

2019年5月15日,上市公司召开2018年年度股东大会,审议通过《关于〈万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书(草案)(修订稿)〉及其摘要的议案》、《关于提请股东大会批准实际控制人及其一致行动人免于以要约方式收购公司股份的议案》等相关议案,并同意与交易对方签署相关补充协议。

2019年9月25日,经中国证券监督管理委员会上市公司并购重组审核委员会召开的2019年第44次并购重组委工作会议审核,万邦德2018年度股东大会审议通过的发行股份购买资产方案未获通过。公司于2019年11月6日收到中国证监会《关于不予核准万邦德新材料股份有限公司发行股份购买资产申请的决定》(证监许可[2019]2014号),审核意见为申请人未能充分说明标的资产盈利预测的合理性及持续盈利能力稳定的依据,不符合《上市公司重大资产重组管理办



法》第四条和第四十三条的相关规定。

上市公司于2019年11月10日召开第七届董事会第二十四次会议,审议通过了《关于继续推进本次重大资产重组事项的议案》。

万邦德董事会于 2019 年 11 月 28 日召开第七届董事会第二十五次会议审议通过了《关于本次交易方案不构成重大调整的议案》、《关于<万邦德新材股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书(草案)>及其摘要的议案》、《关于公司发行股份购买资产暨关联交易之并购重组委审核意见落实情况的说明的议案》、《关于签订附条件生效的<盈利预测补偿协议的补充协议(二)>的议案》等议案。

上市公司于2019年12月17日召开第七届董事会第二十六次会议,审议通过了《关于签订附条件生效的<盈利预测补偿协议的补充协议(三)>的议案》。

上市公司于 2020 年 1 月 8 日召开第七届董事会第二十七次会议,审议通过 了《关于批准本次重大资产重组相关资产评估报告的议案》、《关于<万邦德新材 股份有限公司发行股份购买资产暨关联交易报告书(草案)(修订稿)>及其摘要 的议案》。

(二) 交易对方及标的资产的内部决策

截至 2019 年 4 月 16 日,万邦德制药已召开股东大会,审议同意本次交易相 关议案。

本次重组的相关交易对方已分别履行各自有关审批程序,审议通过参与本次交易。

(三)本次交易已取得国家反垄断主管部门出具的经营者集中和反垄断审 查不予禁止的决定

2019年9月6日,国家市场监督管理总局下发《经营者集中和反垄断审查不予禁止决定书》(反垄断审查决定[2019]329号),决定对万邦德收购万邦德制药不予禁止,万邦德自即日起可以实施集中。

(四)中国证监会核准情况

2020年1月16日,中国证监会核发《关于核准万邦德新材股份有限公司向万邦德集团有限公司等发行股份购买资产的批复》(证监许可[2020]116号),



核准本次重大资产重组。

二、本次交易的实施情况

(一) 标的资产交割情况

根据本次交易方案,本次交易标的资产为万邦德制药 100%的股权。2020 年 2 月 4 日,万邦德制药就股东变更事宜完成工商变更登记手续。本次变更完成后,万邦德持有万邦德制药 100%股权。

(二) 过渡期损益归属安排

根据交易各方签署的《发行股份购买资产协议》及其补充协议,本次交易的协议生效后,标的资产在过渡期内运营产生的盈利由上市公司享有;鉴于本次交易中补偿义务人的业绩承诺期涵盖过渡期,过渡期内产生的亏损由补偿义务人按照《盈利预测补偿协议》及其补充协议的约定承担。

标的资产交割后,由上市公司指定的具有证券从业资格的审计机构对标的资产进行审计并出具审计报告,确定过渡期内标的资产产生的损益。若交割日为当月 15 日(含)之前,则期间损益审计基准日为上月月末;若交割日为当月 15 日(不含)之后,则期间损益审计基准日为当月月末。上市承担由此发生的审计费用。

(三)新增注册资本的验资情况及新增股份登记情况

2020年2月5日,天健会计师事务所(特殊普通合伙)出具报告编号为天健验(2020)16号的《验资报告》,经审验,截至2020年2月4日,万邦德制药100%股权工商变更登记手续已经办理完毕,万邦德已收到作为出资的万邦德制药100%股权。本次股份发行完成后,万邦德共计增加注册资本人民币380,222,829元,变更后的注册资本人民币618,222,829元。

根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司于 2020 年 2 月 25 日出具的《股份登记申请受理确认书》等材料,中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司已受理万邦德的新增股份登记申请材料,相关股份登记到账后将正式列入万邦德的股东名册。万邦德本次新增股份数量为 380,222,829 股(其中限售流通股数量为 380,222,829 股),万邦德的总股本变更为 618,222,829 股。

三、相关实际情况与此前披露的信息是否存在差异

经核查,万邦德披露的信息以及实施本次重组的相关文件,独立财务顾问认为:万邦德已就本次重大资产重组履行了截至目前的相关信息披露义务,符合相关法律、法规和《股票上市规则》的要求,本次重大资产重组实施过程中,不存在相关实际情况与此前披露的信息存在重大差异的情况。

四、本次交易实施过程中资金占用以及关联方担保情况

本次重大资产重组实施过程中,万邦德不存在被控股股东及其关联方非经营性占用资金的情况,亦不存在万邦德为实际控制人及其关联方提供担保的情形。

五、本次交易相关协议及承诺事项的履行情况

(一) 相关协议的履行情况

本次重大资产重组涉及的《购买资产协议》及其补充协议、《盈利预测补偿协议》及其补充协议目前均已生效,协议各方已经或正在按照协议约定履行上述协议,未出现违反协议约定的情形。

(二) 相关承诺的履行情况

本次重组相关方作出的重要承诺如下:

承诺方	承诺内容	
(一) 关于提供信息的真实性、准确性和完整性的承诺		
万邦德制药的控股股东万邦德集团及实际控制人赵守明、庄惠夫妇,一致行动人惠邦投资、富邦投资交易对方之万邦德集团、惠邦投资、富邦投资、富邦投资、赵守明、庄惠	1、本公司/本人已向万邦德及为本次交易服务的中介机构提供了本公司有关本次交易的相关信息和文件(包括但不限于原始书面材料、副本材料或口头证言等),并保证所提供的文件资料的副本或复印件与正本或原件一致,且该等文件资料的签字与印章都是真实的,该等文件的签署人业经合法授权并有效签署该文件,保证所提供信息和文件的真实性、准确性和完整性,保证不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对所提供信息的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责任。 2、本公司/本人保证,本次交易的各中介机构在本次交易申请文件引用的由本公司所出具的文件及引用文件的相关内容已经本公司审阅,确认本次交易申请文件不致因上述内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。如因提供的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,给万邦德或者投资者造成损失的,本公司/本人将依法承担个别和连带的法律责任。 3、本公司/本人保证,如本次交易所提供或披露的信息涉嫌虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,被司法机关立案侦查或者	

承诺方	承诺内容
	被中国证监会立案调查的,在案件调查结论明确之前,不转让本公司在万邦德拥有权益的股份,并于收到立案稽查通知的两个交易日内将暂停转让的书面申请和股票账户提交万邦德董事会,由万邦德董事会代本公司向证券交易所和登记结算公司申请锁定;未在两个交易日内提交锁定申请的,授权万邦德董事会核实后直接向证券交易所和登记结算公司报送本公司身份信息和账户信息并申请锁定;万邦德董事会未向证券交易所和登记结算公司报送本公司的身份信息和账户信息的,授权证券交易所和登记结算公司直接锁定相关股份。如调查结论发现存在违法违规情节,本公司/本人承诺锁定股份自愿用于相关投资者赔偿安排。 4、参与本次交易期间,本公司/本人将依照相关法律、法规、规章、中国证监会和深圳证券交易所的有关规定,及时向万邦德披露有关本次交易的信息,并保证该等信息的真实性、准确性和完整性,保证该等信息不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。
	任。
上市公司及全体董事、监事、高级管理人员	1、本公司/本人已向万邦德及为本次交易服务的中介机构提供了本公司/本人有关本次交易的相关信息和文件(包括但不限于原始书面材料、副本材料或口头证言等),并保证所提供的文件资料的副本或复印件与正本或原件一致,且该等文件资料的签字与印章都是真实的,该等文件的签署人业经合法授权并有效签署该文件,保证所提供信息和文件的真实性、准确性和完整性,保证不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对所提供信息的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法律责任。 2、本公司/本人保证,本次交易的各中介机构在本次交易申请文件引用的由本公司/本人所出具的文件及引用文件的相关内容已经本公司/本人审阅,确认本次交易申请文件不致因上述内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。如因提供的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。如为提供的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,给万邦德或者投资者造成损失的,本公司/本人将依法承担个别和连带的法律责任。 3、在参与本次交易期间,本公司/本人将依照相关法律、法规、规章、中国证监会和深圳证券交易所的有关规定,及时向万邦德披露有关本次交易的信息,并保证该等信息的真实性、准确性和完整性,保证该等信息不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。如违反上述保证,本公司/本人愿意承担个别和连带的法律责任。
交易对方之九鼎投资、江苏	1、本人已向万邦德及为本次交易服务的中介机构提供了本人



承诺方	承诺内容
中茂、青岛同印信、南京金	有关本次交易的相关信息和文件(包括但不限于原始书面材
茂、太仓金茂、上海沁朴、	料、副本材料或口头证言等),并保证所提供的文件资料的副
台州禧利、台州国禹君安、	本或复印件与正本或原件一致,且该等文件资料的签字与印章
扬州经信、无锡金茂、台州	都是真实的,该等文件的签署人业经合法授权并有效签署该文
创新、周国旗、杜焕达、夏	件,保证所提供信息和文件的真实性、准确性和完整性,保证
延开、童慧红、张智华、王	不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对所提供信息
国华、沈建新、许颙良、王	的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。
吉萍、朱冬富、陈小兵	2、本人保证,如本次交易所提供或披露的信息涉嫌虚假记载、
	误导性陈述或者重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证
	监会立案调查的,在案件调查结论明确之前,不转让本人在万
	邦德拥有权益的股份,并于收到立案稽查通知的两个交易日内
	将暂停转让的书面申请和股票账户提交万邦德董事会,由万邦
	德董事会代本人向证券交易所和登记结算公司申请锁定; 未在
	两个交易日内提交锁定申请的,授权万邦德董事会核实后直接
	向证券交易所和登记结算公司报送本人身份信息和账户信息
	并申请锁定;万邦德董事会未向证券交易所和登记结算公司报
	送本人的身份信息和账户信息的,授权证券交易所和登记结算
	公司直接锁定相关股份。如调查结论发现存在违法违规情节,
	本人承诺锁定股份自愿用于相关投资者赔偿安排。
	3、在参与本次交易期间,本人将依照相关法律、法规、规章、
	中国证监会和深圳证券交易所的有关规定,及时向万邦德披露
	有关本次交易的信息,并保证该等信息的真实性、准确性和完
	整性,保证该等信息不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗
	漏。
	如违反上述保证,本人愿意承担相应的法律责任。
	1、本公司/本人已向万邦德及为本次交易服务的中介机构提供 スポム司/本人方式本次交易的担关信息和文件(包括伊不明
	了本公司/本人有关本次交易的相关信息和文件(包括但不限
	于原始书面材料、副本材料或口头证言等),并保证所提供的 文件资料的副本或复印件与正本或原件一致,且该等文件资料
	的签字与印章都是真实的,该等文件的签署人业经合法授权并 有效签署该文件,保证所提供信息和文件的真实性、准确性和
	一有双金有 5 文件,床证 7 远 庆 信 忘 和 文 件 的 其 英 任 、 在 珊 庄 和 完 整 性 , 保 证 不 存 在 虚 假 记 载 、 误 导 性 陈 述 或 者 重 大 遗 漏 , 并
	对所提供信息的真实性、准确性和完整性承担个别和连带的法
标的公司及全体董事、监	本责任。
事、高级管理人员	2、本公司/本人保证,本次交易的各中介机构在本次交易申请
	文件引用的由本公司/本人所出具的文件及引用文件的相关内
	容已经本公司/本人审阅,确认本次交易申请文件不致因上述
	内容而出现虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。如因提供的信
	资者造成损失的,本公司/本人将依法承担个别和连带的法律
	责任。
	3、在参与本次交易期间,本公司/本人将依照相关法律、法规、

承诺方	承诺内容
	规章、中国证监会和深圳证券交易所的有关规定,及时向万邦 德披露有关本次交易的信息,并保证该等信息的真实性、准确 性和完整性,保证该等信息不存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏。 如违反上述保证,本公司/本人愿意承担个别和连带的法律责 任。
(二) 关于拥有的标的资产	<u></u> 完整权利的承诺
交易对方之万邦德集团、惠邦投资、富邦投资、富邦投资、赵守明、庄惠	1、本公司/本人保证已经依法对万邦德制药履行了实缴出资义务,出资额缴纳情况符合现行有效的公司法的规定;本公司/本人真实合法持有万邦德制药的股份,不存在任何虚假出资、延期出资、抽逃出资等违反本企业作为股东所应当承担的义务及责任的行为,不存在任何可能导致本企业作为万邦德制药股东的主体资格存在任何瑕疵或异议的情形;本公司/本人依法拥有该等股份的占有、使用、收益及处分权,为履行本次交易而将本公司/本人所持有的万邦德制药股份过户或者转移不存在任何法律障碍。 2、截至本承诺出具日,本公司/本人所持有的万邦德制药的股权为合法所有,权属清晰且真实、有效,不存在股权纠纷或者潜在纠纷;该等股权不存在委托持股、委托投票、信托持股、职工持股会、一致行动等类似安排或协议;不存在质押等任何担保权益,不存在禁止转让、限制转让、其他任何权利限制的合同、承诺或安排;不存在任何可能导致上述股份被有关司法机关或者行政机关查封、冻结、征用或者限制转让的未决或潜在的诉讼、仲裁以及任何其他行政或司法程序。 3、本公司/本人保证上述状况持续至上述股权登记至万邦德名下。本公司/本人保证对因违反上述承诺给万邦德造成的一切损失。
交易对方之九鼎投资、江苏中茂、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州禧利、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵	1、本公司/本人/本企业保证已经依法对万邦德制药履行了实缴出资义务,出资额缴纳情况符合现行有效的公司法的规定;本公司/本人/本企业真实合法持有万邦德制药的股份,不存在任何虚假出资、延期出资、抽逃出资等违反本公司/本人/本企业作为股东所应当承担的义务及责任的行为,不存在任何可能导致本公司/本人/本企业作为万邦德制药股东的主体资格存在任何瑕疵或异议的情形;本公司/本人依法拥有该等股份的占有、使用、收益及处分权,为履行本次交易而将本公司/本人/本企业所持有的万邦德制药股份过户或者转移不存在任何法律障碍。 2、截至本承诺出具日,本公司/本人/本企业所持有的万邦德制药的股权为合法所有,权属清晰且真实、有效,不存在股权纠纷或者潜在纠纷;该等股权不存在委托持股、委托投票、信托



承诺方	承诺内容
	持股、职工持股会、一致行动等类似安排或协议;不存在质押
	等任何担保权益,不存在冻结、查封或者其他任何被采取强制
	保全措施的情形;不存在禁止转让、限制转让、其他任何权利
	限制的合同、承诺或安排; 不存在任何可能导致上述股份被有
	关司法机关或者行政机关查封、冻结、征用或者限制转让的未
	决或潜在的诉讼、仲裁以及任何其他行政或司法程序。
	3、本公司/本人/本企业保证上述状况持续至上述股权登记至万
	邦德名下本公司/本人/本企业保证对因违反上述承诺所产生的
	法律问题或纠纷承担全部责任,并赔偿因违反上述承诺给万邦
	德造成的一切损失。
(三) 关于股份锁定期的承	诺

1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日起届满 36 个月内不得以任何形式转让。自前述限售期届满之日起,且经具有证券期货从业资格的会计师事务所审计确认本公司/本人无需向万邦德履行补偿义务或本公司/本人对万邦德的补偿义务已经履行完毕的,本公司/本人因本次发行股份购买资产而获得并届时持有的万邦德股份全部解除锁定。

2、本公司/本人在本次交易前所控制的上市公司股份,自本次交易完成之日起届满 36 个月内将不以任何方式进行转让,包括但不限于通过证券市场公开转让或通过协议方式转让,也不委托他人管理本公司/本人控制的上市公司股份。

上市公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇,及其一致行动人 惠邦投资、富邦投资 交易对方之万邦德集团、惠 邦投资、富邦投资、赵守明、 庄惠 3、本次交易完成后 6 个月内如万邦德股票连续 20 个交易日的 收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司/本人从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定期自动延长 6 个月。

4、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论明确以前,本公司/本人不转让在本次交易中获得的股份。

5、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人从本次交易中所取得的万邦德发行的股份及本次交易完成前所控制的万邦德的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司/本人承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。

本公司/本人保证通过本次交易获得的万邦德对价股份优先用于履行业绩补偿承诺,不通过质押股份等方式逃废补偿义务;如未来质押对价股份时,将书面告知质权人根据业绩补偿协议上述股份具有潜在业绩承诺补偿义务情况,并在质押协议中就

	承诺内容
	相关股份用于支付业绩补偿事项等与质权人作出明确约定。
交易对方之九鼎投资、江苏中茂、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州福利、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵	1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日起届满 24 个月内不得以任何形式转让;本次交易完成后 6 个月内如万邦德新材股票连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司/本人/本企业持有万邦德新材股票的锁定期自动延长至少 6 个月; 2、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论明确以前,本公司/本人/本企业不转让在本次交易中获得的股份; 3、本公司/本人/本企业因本次交易取得的万邦德股份在限售期届满后的减持还须遵守相关法律法规、规范性文件、深圳证券交易所相关规则以及万邦德《公司章程》的相关规定; 4、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人/本企业从本次交易中所取得的万邦德发行的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司/本人/本企业承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。
上市公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇 实际控制人的一致行动人 惠邦投资、富邦投资	1、本公司/本人及本公司/本人控制的企业(除万邦德及其控制的企业外)目前没有从事与万邦德、万邦德制药主营业务相同或构成竞争的业务,也未以控股等拥有实际控制权的任何形式经营任何与万邦德、万邦德制药的主营业务相同、相近或构成竞争的业务; 2、在作为万邦德控股股东、实际控制人及其一致行动人期间,本公司/本人及本公司/本人控制的企业未来亦不会从事与万邦德、万邦德制药及其下属公司相同或相似的业务或其他经营活动,也不得直接或间接投资任何与万邦德、万邦德制药及其下属公司从事的业务有直接或间接竞争关系的经济实体; 3、在作为万邦德控股股东、实际控制人及其一致行动人期间,如本公司/本人及本公司/本人控制的企业未来从任何第三方获得的任何商业机会与万邦德、万邦德制药及其下属公司主营业务有竞争或可能有竞争,则本公司/本人及本公司/本人控制的企业将立即通知万邦德,在征得第三方允诺后,尽力将该商业机会给予万邦德、万邦德制药及其下属公司;若万邦德、万邦德制药及其下属公司未获得该等业务机会,则本公司承诺采取法律、法规及中国证监会许可的方式加以解决; 4、本公司/本人保证绝不利用对万邦德、万邦德制药及其下属公司东居公司和对方邦德、万邦德制药及其下属公司东居公司并不同时方式加以解决;



承诺方	承诺内容
	德、万邦德制药及其下属公司相竞争的业务或项目;
	┣
	营利润归万邦德所有。本公司/本人保证将赔偿万邦德、万邦
	德制药及其下属公司因本公司违反本承诺而遭受或产生的任
	何损失或开支。
(五) 关于减少和规范关联	交易的承诺
上市公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇 实际控制人的一致行动人 惠邦投资、富邦投资	1、在作为万邦德实际控制人期间,本公司/本人将严格按照法律、法规以及规范性文件的要求以及万邦德、万邦德制药公司章程的有关规定,行使股东权利或者督促董事依法行使董事权利,在股东大会以及董事会对有关涉及本公司/本人事项的关联交易进行表决时,履行回避表决的义务。 2、在作为万邦德实际控制人、实际控制人及其一致行动人期间,本公司/本人及本公司/本人控制的企业或其他与本公司/本人有关联关系的企业(除万邦德及其控制的企业外)与万邦德、万邦德制药之间将尽量减少关联交易,避免资金占用,在进行确有必要且无法避免的关联交易时,保证按市场化原则和公允价格进行公平操作,并按相关法律、法规以及规范性文件的规定履行相关审批程序及信息披露义务,保证不通过关联交易及资金占用损害上市公司及其他股东的合法权益;本次交易后不会占用上市公司的资金或要求其为本公司/本人或本公司/本人的关联企业提供担保;保证上市公司与控股股东、实际控制人及其控制的其他企业间不存在显示公平的关联交易;3、本承诺一经签署,即构成本公司/本人不可撤销的法律义务如出现因本公司/本人违反上述承诺与保证而导致万邦德、万邦德制药或其他股东权益受到损害的情况,本公司/本人将依
	法承担相应的赔偿责任。 文件的承诺
(八八人) 医过二时以间	1、保证上市公司具有独立完整的资产,且资产全部处于上市公司的控制之下,并为上市公司独立拥有和运营;保证承诺人及承诺人控制的其他企业不以任何方式违规占用上市公司的资金、资产及其他资源;不以上市公司的资产为承诺人及承诺人控制的其他企业的债务提供担保。 2、保证上市公司的董事、监事及高级管理人员均按照法律、
上市公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇	法规规范性文件及公司章程的规定选举、更换、聘任或解聘不得超越董事会和股东大会违法干预上市公司上述人事任免保证上市公司总经理、副总经理、财务负责人和董事会秘书等高级管理人员专职在上市公司任职并仅在上市公司领薪;保证上市公司拥有完整、独立的劳动、人事及薪酬管理体系,且该等体系和上市公司生产经营与行政管理完全独立于承诺人及承诺人控制的其他企业。 3、保证上市公司拥有独立的财务部门,建立独立的财务核算



体系和财务管理制度;保证上市公司具有规范、独立的财务会

承诺方	承诺内容
	计制度和对分公司、子公司的财务管理制度;保证上市公司独
	立在银行开户,不与承诺人及承诺人控制的其他企业共 用一
	个银行账户;保证上市公司能够作出独立的财务决策,承诺人
	不违法干预上市公司的资金使用调度;保证不干涉上市公司依
	法独立纳税。
	4、保证上市公司建立健全公司法人治理结构,拥有独立、完
	整的组织机构,并规范运作;保证上市公司内部经营管理机构
	依照法律、法规和公司章程独立行使职权;保证承诺人及承诺
	人控制的其他企业与上市公司之间不产生机构混同的 情形。
	5、保证上市公司的业务独立于承诺人及承诺人控制的其他企
	业;保证上市公司拥有独立开展经营活动的资产、人员、资质
	和能力,具有面向市场独立自主持续经营的能力;保证承诺人
	除通过行使股东权利之外,不干涉上市公司的业务活动。
	1、承诺人保证万邦德的资产独立完整,承诺人及承诺人控制
	的其他企业不以任何方式违规占用上市公司的资金、资产及其
	他资源;不以上市公司的资产为承诺人及承诺人控制的其他企
	业的债务提供担保。
	2、承诺人不超越董事会和股东大会违法干预万邦德董事、监
	事和高级管理人员的人事任免; 承诺人保证承诺人及承诺人控
	制的其他企业不影响万邦德劳动人事、薪酬管理体系及万邦德
┃ ┃ 交易对方之九鼎投资	生产经营与行政管理的独立性。
文 勿 刈 万之 九 州 文 贝	3、承诺人保证不与承诺人及承诺人控制的其他企业共用一个
	银行账户,不违法干预万邦德的资金使用调度,不干涉万邦德
	依法独立纳税。
	4、承诺人保证不与承诺人及承诺人控制的其他企业产生机构
	混同的情形。
	5、承诺人保证承诺人除通过合法行使股东权利之外,不干涉
	万邦德的业务活动,保证万邦德的业务独立于承诺人及承诺人
	控制的其他企业。

(七) 关于不存在内幕交易的承诺

上市公司及其董事、监事、高级管理人员;上市公司控股东万邦德集团及实际控制人赵守明、庄惠夫妇;交易对方之九鼎投资、惠邦投资、江苏中茂、富邦投资、江苏中茂、富邦投资、江苏中茂、富邦投资、太高同印信、南京金茂、上海沁朴、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、

- 1、本公司/本人/本企业不存在泄露本次交易内幕信息以及利用 本次交易信息进行内幕交易的情形;不存在因涉嫌本次交易相 关的内幕交易被中国证监会立案调查或被司法机关立案侦查 的情形。
- 2、本公司/本人/本企业及本公司/本人/本企业控制的机构不存在因涉嫌重大资产重组相关的内幕交易被中国证监会立案调查或者被司法机关立案侦查的情形,最近 36 个月内不存在被中国证监会作出行政处罚或者司法机关依法追究刑事责任的情形。本公司/本人/本企业不存在《关于加强与上市公司重大资产重组相关股票异常交易监管的暂行规定》第十三条规定的不得参与任何上市公司的重大资产重组的情形。



承诺方	承诺内容
沈建新、许颙良、王吉萍、	
朱冬富、陈小兵	
(八) 关于合法合规及承诺	情况的承诺
上市公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇	1、截至本承诺函出具日,本公司/本人及主要管理人员最近五年未受过与证券市场有关的行政处罚,也未受过刑事处罚、或者涉及与经济纠纷有关的重大民事诉讼或者仲裁; 2、截至本承诺函出具日,本公司/本人及主要管理人员最近五
实际控制人的一致行动人 惠邦投资、富邦投资	年诚信情况良好,不存在未按期偿还大额债务、未履行承诺或被中国证监会采取行政监管措施或受到证券交易所纪律处分的情况,不存在其他重大失信行为。
上市公司	截至本承诺函出具日,本公司不存在尚未了结或可以预见的重大诉讼、仲裁及行政处罚案件,不存在因涉嫌犯罪正被司法机关立案侦查或涉嫌违法违规正被中国证监会立案调查的情形。本公司最近三年不存在受到重大行政处罚或者刑事处罚的情形,不存在涉及重大诉讼或者仲裁的情形。本公司最近三年未被中国证监会或证券交易所处以监管措施或行政处罚,不存在其他重大失信行为。
交易对方之九鼎投资、江苏中茂、青岛同印信、南京金茂、上海沁朴、台州福利、台州国禹君安、 扬州经信、无锡金茂、台州 创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵	1、截至本承诺函出具日,本公司/本人/本企业及主要管理人员不存在尚未了结或可以预见的重大诉讼、仲裁及行政处罚案件,不存在因涉嫌犯罪正被司法机关立案侦查或涉嫌违法违规正被中国证监会立案调查的情形。 2、本公司/本人/本企业及主要管理人员在最近五年内诚信情况良好,不存在未按期偿还大额债务、未履行承诺或被中国证监会采取行政监管措施或受到证券交易所监管处罚的情况。 3、本公司/本人/本企业及主要管理人员最近五年内,不存在被处以刑事处罚或重大行政处罚之情形,不存在被中国证监会或证券交易所处以重大监管措施或行政处罚之情形,亦未涉及与经济纠纷有关的重大民事诉讼或仲裁。 4、本公司/本人/本企业及主要管理人员最近五年内,不存在重大诉讼或者仲裁。
(九)关于标的公司无处罚	的承诺
标的公司控股股东万邦德 集团及实际控制人赵守明、 庄惠夫妇	1、万邦德制药及其下属公司自 2016 年 1 月 1 日以来不存在重大违法违规行为,不存在违反工商、国税、地税、土地、房屋管理、环保、安全生产、质量技术监督、劳动与社会保障、住房公积金、消防、外汇、海关、道路运输、交通管理、商务、邮政管理、航港管理、航空运输、出入境检验检疫等主管部门的规定而受到重大处罚的情形,保证万邦德制药及其下属公司自 2016 年 1 月 1 日至今未发生对生产经营产生重大不利影响的诉讼仲裁或行政处罚案件,亦无潜在的重大诉讼仲裁或行政处罚。



2、截至本承诺函出具之日,万邦德制药及其下属公司未因涉嫌犯罪被司法机关立案侦查或者涉嫌违法违规被中国证监会

承诺方	承诺内容
	立案调查,未受到重大行政处罚或者刑事处罚。
	3、截至本承诺函出具之日,万邦德制药及其下属公司不存在
	尚未了结的重大诉讼或仲裁,不存在对外担保。
	4、如发生政府主管部门或其他有权机构因万邦德制药在本次
	交易完成前存在上述情形对其追缴、补缴、收取相关税款或费
	用(含滯纳金)、处罚;或被有权机关追究行政、刑事责任或
	提起诉讼、仲裁等情形,本公司/本人将承担万邦德或万邦德
	制药因此遭受的全部损失,且本公司/本人保证在承担相关责
	任后不向万邦德或万邦德制药追偿,保证万邦德或万邦德制药
	不会因此遭受任何损失。
	5、如万邦德制药及其下属公司因资质、资产权属瑕疵、未为 部分员工缴纳社会保险或住房公积金导致其被主管部门处罚、
	补缴的,本公司/本人将承担因此而给万邦德制药及其下属公
	司造成的一切直接和间接损失,且本公司/本人保证在承担相
	关责任后不向万邦德制药及其下属公司追偿,保证万邦德制药
	不会因此遭受任何损失。
	1、本公司及其下属公司自 2015 年 1 月 1 日以来不存在重大违
	法违规行为,不存在违反工商、国税、地税、土地、房屋管理、
	环保、安全生产、质量技术监督、劳动与社会保障、住房公积
	金、消防、外汇、海关、道路运输、交通管理、商务、邮政管
	理、航港管理、航空运输、出入境检验检疫等主管部门的规定
标的公司及其全体董事、监	而受到重大处罚的情形,本公司及其下属公司自 2015 年 1 月
事和高级管理人员	1日至今未发生对生产经营产生重大不利影响的诉讼仲裁或行
7 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	政处罚案件,亦无潜在的重大诉讼仲裁或行政处罚。
	2、截至本承诺函出具之日,本公司及其下属公司未因涉嫌犯
	罪被司法机关立案侦查或者涉嫌违法违规被中国证监会立案 理本 共系列行政协盟或者职事协盟
	调查,未受到行政处罚或者刑事处罚。 3、截至本承诺函出具之日,本公司及其下属公司不存在尚未
	了结的重大诉讼或仲裁,不存在对外担保。

截至本报告书出具之日,上述承诺已切实履行或正在履行过程中,相关各方未出现违反相关承诺事项的情况。

六、本次交易相关后续事项

根据本次重大资产重组已获得的批准和授权、本次重大资产重组相关协议以及本次重大资产重组涉及的各项承诺等文件,本次重大资产重组的相关后续事项主要包括:

1、上市公司尚需向主管工商登记机关申请办理因本次重大资产重组引起的 注册资本增加、经营范围变更及公司章程修订等事宜的登记或备案手续;



2、本次交易过程中,相关方签署了多项相关协议并出具了多项承诺,相关方应继续按照协议约定内容及承诺履行相关义务。

本次重大资产重组上述相关后续事项在合规性方面不存在重大法律障碍;本次重大资产重组相关后续事项的办理不存在重大风险。

七、独立财务顾问和律师意见

(一) 独立财务顾问意见

独立财务顾问认为:万邦德本次重大资产重组已获得必要的授权和批准,已具备实施的法定条件,并按照有关规定履行了相关信息披露义务;本次重大资产重组标的资产已完整、合法的过户至万邦德名下,发行股份购买资产的证券发行登记等事宜已办理完毕,相关实际情况与此前披露的信息不存在差异;本次重大资产重组实施过程中,万邦德不存在被控股股东及其关联方非经营性占用资金的情况,亦不存在万邦德为实际控制人及其关联方提供担保的情形;本次重大资产重组的相关协议及承诺均正常履行。上市公司尚需就本次交易涉及的注册资本增加、经营范围变更及公司章程修订等事宜办理工商变更登记或备案手续。本次重大资产重组相关后续事项在合规性方面不存在重大法律障碍,本次重大资产重组相关后续事项的办理不存在重大风险。

根据《公司法》、《证券法》、《重组管理办法》和《股票上市规则》等相关法律、法规及规范性文件的规定,万邦德具备非公开发行股票及相关股份上市的基本条件,同意推荐万邦德本次非公开发行股票并在深圳证券交易所上市。

(二) 律师意见

本次交易的律师认为:

- 1、本次交易已经履行了现阶段应当取得的批准和授权程序,具备交易实施的法定条件:
- 2、本次交易所涉标的资产的过户手续已依法办理完成,上市公司已经合法 取得标的资产的所有权及相关权益;
- 3、上市公司已根据本次交易相关协议的约定完成了新增注册资本的验资手续和新增股份登记申请手续;本次交易涉及的相关协议均已生效并正常履行,未出现违约情况,相关方未出现违反其做出的承诺事项的情况;



3、本次交易各方尚需办理本法律意见书正文"八、本次交易尚需履行的后续 事项"中所述的后续事项,在交易各方按照协议及承诺履行各自义务的情况下,该 等后续事项的办理不存在实质性法律障碍。

第三节 新增股份的数量和上市时间

一、新增股份上市批准情况

公司已经于2020年2月20日就本次增发股份向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提交相关登记材料,并于2020年2月25日收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》、《上市公司股份未到账结构表》和《合并普通账户和融资融券信用账户前10名明细数据表》,经确认,本次增发股份将于该批股份上市日的前一交易日日终登记到账,并正式列入公司的股东名册。

二、新增股份的证券名称、证券代码和上市地点

证券名称: 万邦德

证券代码: 002082

上市地点:深圳证券交易所

三、新增股份的上市时间

本次新增股份的上市日为 2020 年 3 月 5 日,根据深交所相关业务规则的规定,上市首日公司股价不除权,股票交易设涨跌幅限制。

四、新增股份的限售安排

根据《购买资产协议》的约定和相关交易对方出具的股份锁定承诺函,本次交易中,交易对方取得的上市公司新增股份锁定期安排承诺如下:

1、上市公司控股股东万邦德集团及实际控制人赵守明、庄惠夫妇承诺:

"1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 36 个月内不得以任何形式转让。自前述限售期届满之日起,且经具有证 券期货从业资格的会计师事务所审计确认本公司/本人无需向万邦德履行补偿义 务或本公司/本人对万邦德的补偿义务已经履行完毕的,本公司/本人因本次发行 股份购买资产而获得并届时持有的万邦德股份全部解除锁定。

2、本公司/本人在本次交易前所控制的万邦德股份,自本次交易完成之日

起届满 36 个月内将不以任何方式进行转让,包括但不限于通过证券市场公开转让或通过协议方式转让,也不委托他人管理本公司控制的万邦德股份。

- 3、本次交易完成后 6 个月内,如万邦德股票连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司/本人本次从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定期自动延长 6 个月。
- 4、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论 明确以前,本公司/本人不转让在本次交易中获得的股份。
- 5、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人从本次交易中所取得的万邦德发行的股份及本次交易完成前所控制的万邦德的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司/本人承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。"

万邦德集团及赵守明、庄惠夫妇保证通过本次交易获得的万邦德对价股份优 先用于履行业绩补偿承诺,不通过质押股份等方式逃废补偿义务;如未来质押对 价股份时,将书面告知质权人根据业绩补偿协议上述股份具有潜在业绩承诺补偿 义务情况,并在质押协议中就相关股份用于支付业绩补偿事项等与质权人作出明 确约定。

- 2、惠邦投资、富邦投资承诺:
- "1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 36 个月内不得以任何形式转让。自前述限售期届满之日起,且经具有证 券期货从业资格的会计师事务所审计确认本公司无需向万邦德履行补偿义务或 本公司对万邦德的补偿义务已经履行完毕的,本公司因本次发行股份购买资产而 获得并届时持有的万邦德股份全部解除锁定。
- 2、本次交易完成后 6 个月内如万邦德股票连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于发行价的,本公司从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定期自动延长 6 个月。
 - 3、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者

重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论明确以前,本公司不转让在本次交易中获得的股份。

4、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司从本次交易中所取得的万邦德发行的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。"

本公司保证通过本次交易获得的万邦德对价股份优先用于履行业绩补偿承诺,不通过质押股份等方式逃废补偿义务;如未来质押对价股份时,将书面告知质权人根据业绩补偿协议上述股份具有潜在业绩承诺补偿义务情况,并在质押协议中就相关股份用于支付业绩补偿事项等与质权人作出明确约定。

- 3、九鼎投资、江苏中茂、青岛同印信、南京金茂、太仓金茂、上海沁朴、台州福利、台州国禹君安、扬州经信、无锡金茂、台州创新、周国旗、杜焕达、夏延开、童慧红、张智华、王国华、沈建新、许颙良、王吉萍、朱冬富、陈小兵承诺:
- "1、因本次发行股份购买资产而获得的万邦德的股份,自本次发行结束之日 起届满 24 个月内不得以任何形式转让;本次交易完成后 6 个月内如万邦德股票 连续 20 个交易日的收盘价低于发行价,或者交易完成后 6 个月期末收盘价低于 发行价的,本公司/本人/本企业从本次交易中所取得的万邦德发行的股份的锁定 期自动延长 6 个月。
- 2、如本次交易因涉嫌所提供或披露的信息存在虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,被司法机关立案侦查或者被中国证监会立案调查的,在案件调查结论 明确以前,本公司/本人/本企业不转让在本次交易中获得的股份。
- 3、本企业因本次交易取得的万邦德股份在限售期届满后的减持还须遵守相 关法律法规、规范性文件、深圳证券交易所相关规则以及万邦德《公司章程》的 相关规定;
- 4、本次交易完成后,在股份锁定期限内,本公司/本人/本企业从本次交易中 所取得的万邦德发行的股份因万邦德发生送红股、转增股本等除息除权事项而增 加的部分,亦应遵守上述股份锁定安排。锁定期限届满后,其转让和交易依照届

时有效的法律法规和深交所的规则办理。若中国证监会或其它监管机构对股份锁定期另有要求,本公司/本人/本企业承诺同意根据中国证监会或其它监管机构的监管意见进行相应调整。"

第四节 本次发行对公司的影响

一、股份结构变动

本次非公开发行股票上市前后(截至本次新增股份预登记申请的前一交易日即 2020年2月20日),公司股份结构为:

m 大 分 秭	本次を	本次交易前 本次交易后		
股东名称	持股数量(股)	持股比例	持股数量 (股)	持股比例
限售流通股			425,166,189	68.77%
无限售流通股	238,000,000	100.00%	193,056,640	31.23%
总股本	238,000,000	100.00%	618,222,829	100.00%

注:上市公司原控股股东万邦德集团所持股份在本次交易后为无限售流通股,但根据其 所签署的股份锁定承诺,该部分股份自新增股份上市之日起 36 个月内不得转让。

本次发行完成后,公司注册资本、股份总数将发生变化,公司将根据本次非 公开发行股票的发行结果,对本公司的《公司章程》相关条款进行修订。

二、 本次发行前后公司前十名股东情况

(一) 本次发行前公司前十名股东情况

本次发行前(截至2020年2月20日),本公司前十大股东情况如下表

序号	股东名称	持股数量 (股)	持股比例
1	万邦德集团有限公司	44,943,360.00	18.88%
2	湖州市织里镇资产经营有限公司	10,957,800.00	4.60%
3	宋铁和	8,348,580.00	3.51%
4	俞纪文	4,047,595.00	1.70%
5	徐引生	3,480,000.00	1.46%
6	张灵正	3,430,000.00	1.44%
7	中央汇金资产管理有限责任公司	3,141,500.00	1.32%
8	陈香花	3,094,460.00	1.30%
9	沈百明	3,013,808.00	1.27%
10	周夏阳	2,667,216.00	1.12%
	合计	89,124,319.00	37.45%



(二) 本次发行后公司前十名股东情况

公司已经于2020年2月20日就本次增发股份向中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司提交相关登记材料,并于2020年2月25日收到中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《股份登记申请受理确认书》、《上市公司股份未到账结构表》和《合并普通账户和融资融券信用账户前10名明细数据表》,经确认,本次增发股份将于该批股份上市日的前一交易日日终登记到账,并正式列入公司的股东名册。

根据中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的《合并普通账户和融资融券信用账户前 10 名明细数据表》,新增股份登记到账后上市公司前十大股东的持股情况:

序号	股东名称	持股数量 (股)	持股比例
1	万邦德集团有限公司	194,466,282	31.46%
2	赵守明	42,646,878	6.90%
3	嘉兴嘉昊九鼎投资中心(有限合伙)	32,368,573	5.24%
4	庄惠	28,431,251	4.60%
5	温岭惠邦投资咨询有限公司	22,445,725	3.63%
6	温岭富邦投资咨询有限公司	14,963,816	2.42%
7	江苏中茂节能环保产业创业投资基金合伙 企业(有限合伙)	13,853,749	2.24%
8	青岛同印信投资有限公司	11,406,685	1.85%
9	湖州市织里镇资产经营有限公司	10,957,800	1.77%
10	南京金茂中医药产业创业投资合伙企业(有限合伙)	9,710,571	1.57%
	合计	381,251,330	61.67%

三、公司董事、监事、高级管理人员发行前后持股变动情况

本次发行对象包括上市公司董事长、总经理赵守明先生,董事庄惠女士。本次发行前后公司现任董事、监事及高级管理人员持股变动情况如下:

Jul. Ay	TH 67		发	行前		发行后 (截至股份登记日)			
姓名	职务	直接持股数 (股)	直接持股 比例	间接持股数 (股)	间接持股 比例	直接持股数 (股)	直接持 股比例	间接持股数 (股)	间接持股 比例
赵守明	董事长、总 经理			26,966,016	11.33%	42,646,878	6.90%	128,535,601	20.79%



	发行前			发行后(截至股份登记日)					
姓名	职务	直接持股数 (股)	直接持股 比例	间接持股数 (股)	间接持股 比例	直接持股数 (股)	直接持 股比例	间接持股数 (股)	间接持股 比例
庄惠	董事			17,977,344	7.55%	28,431,251	4.60%	89,431,355	14.47%
刘同科	董事、常务 副总经理							374,102	0.06%
姜全州	董事、董事 会秘书								
韩彬	董事							224,457	0.04%
纪振永	董事								
李永泉	独立董事								
曹悦	独立董事								
周岳江	独立董事								
王虎根	监事会主 席								
管泳泉	职工监事								
朱晓杰	职工监事								
赵军辉	财务总监								

本次交易完成前,上市公司控股股东为万邦德集团,实际控制人为赵守明、 庄惠夫妇,赵守明通过万邦德集团持有上市公司股份为 26,966,016 股,间接持股 比例为 11.33%,庄惠通过万邦德集团持有上市公司股份为 17,977,344 股,间接 持股比例为 7.55%。

本次交易完成后,上市公司控股股东、实际控制人不变,赵守明、庄惠夫妇直接持有公司股份分别为 42,646,878 股、28,431,251 股,直接持股比例分别为 6.90%、4.60%;赵守明通过万邦德集团、惠邦投资、富邦投资间接持有上市公司股份为 128,535,601 股,间接持股比例为 20.79%;庄惠通过万邦德集团、惠邦投资、富邦投资间接持有上市公司股份为 89,431,355 股,间接持股比例为 14.47%。

本次交易完成后,上市公司董事、常务副总经理刘同科通过惠邦投资间接持有上市公司股份 374,102 股,间接持股比例为 0.06%;董事韩彬通过富邦投资间接持有上市公司股份 224,457 股,间接持股比例为 0.04%。

除上述情况外,本次发行前后,公司董事、监事和高级管理人员持股情况未发生其他变化。

四、本次交易导致公司控制权发生变化

本次发行前后,赵守明、庄惠夫妇均为上市公司实际控制人,本次交易不会



导致上市公司控制权的变化。

本次交易完成后,万邦德集团仍然是上市公司控股股东,上市公司实际控制人为赵守明、庄惠夫妇,赵守明和庄惠及其一致行动人合计控制上市公司 49.01% 的股份。

五、本次交易完成后,公司股票仍符合上市条件

本次交易完成后,本公司股权分布仍满足《公司法》、《证券法》及《股票上市规则》等法律法规规定的股票上市条件。

六、 本次交易对公司主要财务指标的影响

根据天健会计师出具的《审阅报告》(天健审〔2019〕8533号)和《审计报告》(天健审〔2019〕8528号),本次交易对上市公司流动资产、非流动资产、流动负债、非流动负债、营业收入、营业利润、利润总额及净利润存在较大影响,本次交易完成前后上市公司主要财务状况和盈利能力分析如下:

(一)资产及构成分析

单位: 万元

项 目	2	019-06-30		2018-12-31			
— 坎 _日	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率	
流动资产:							
货币资金	57,118.70	76,009.50	33.07%	49,733.70	65,807.89	32.32%	
应收票据及应收 账款	54,863.60	96,270.80	75.47%	48,461.74	91,763.83	89.35%	
预付款项	3,611.02	4,269.80	18.24%	9,291.17	11,065.80	19.10%	
其他应收款	2,875.78	5,036.50	75.14%	2,232.44	2,956.96	32.45%	
存货	56,175.72	66,285.04	18.00%	52,246.29	62,570.25	19.76%	
其他流动资产	1,341.84	2,375.93	77.07%	1,389.52	1,518.22	9.26%	
流动资产合计	175,986.65	250,247.57	42.20%	163,354.86	235,682.94	44.28%	
非流动资产:							
可供出售金融资 产	550.00	550.00	0.00%	550.00	550.00	0.00%	
固定资产	50,994.40	74,032.23	45.18%	52,578.91	76,517.28	45.53%	
在建工程	17,480.10	24,373.66	39.44%	5,698.85	9,620.97	68.82%	



塔 日	2	2019-06-30			2018-12-31		
项 目	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率	
无形资产	41,479.51	48,378.15	16.63%	28,599.53	35,726.15	24.92%	
开发支出	-	2,101.72	1	-	1,165.62	-	
商誉	29,949.31	29,949.31	0.00%	29,851.23	29,851.23	0.00%	
长期待摊费用	254.01	1,023.27	302.85%	294.02	1,075.28	265.72%	
递延所得税资产	917.97	1,564.19	70.40%	1,091.83	1,852.47	69.67%	
其他非流动资产	110.13	826.55	650.49%	2,522.45	4,591.98	82.04%	
非流动资产合计	141,735.43	182,799.08	28.97%	121,186.83	160,950.99	32.81%	
资产总计	317,722.07	433,046.65	36.30%	284,541.69	396,633.92	39.39%	

2018 年 12 月 31 日及 2019 年 6 月 30 日,上市公司备考的流动资产为 235,682.94 万元和 250,247.57 万元,较本次交易完成前增幅达到 44.28%和 42.20%,主要是由于货币资金、应收票据及应收账款、预付款项、存货和其他流动资产等科目的上升所致;上市公司备考非流动资产为 160,950.99 万元和 182,799.08 万元,相比本次交易前上市公司非流动资产增长 32.81%和 28.97%,主要系万邦德制药存在金额较大的固定资产、无形资产和长期待摊费用。万邦德制药注入上市公司后, 2018 年 12 月 31 日及 2019 年 6 月 30 日,总资产规模为 396,633.92 万元和 433,046.65 万元,增幅达到 39.39%和 36.30%。本次交易后,上市公司资产规模将大规模提升,整体实力将明显加强。

(二) 负债及构成分析

单位:万元

75 F		2019-06-30		2018-12-31			
项 目 	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率	
流动负债:							
短期借款	57,448.84	81,408.84	41.71%	53,211.51	77,171.51	45.03%	
应付票据及 应付账款	32,574.20	38,971.59	19.64%	38,273.01	50,793.34	32.71%	
预收款项	2,246.94	4,275.92	90.30%	2,837.00	3,421.61	20.61%	
应付职工薪 酬	2,280.57	3,049.14	33.70%	2,919.55	4,116.79	41.01%	
应交税费	2,757.26	4,487.50	62.75%	2,871.71	5,022.45	75.05%	
其他应付款	7,726.90	10,088.73	30.57%	9,367.60	10,565.68	12.78%	



76F P		2019-06-30			2018-12-31	
项 目 	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率
一年内到期 的非流动负 债	400.00	400.00	0.00%	-	-	-
流动负债合 计	105,434.71	142,681.72	35.33%	109,480.38	151,091.39	38.01%
非流动负债:						
长期借款	22,600.00	22,600.00	0.00%	-	-	-
长期应付款	5,375.93	5,375.93	0.00%	6.46	6.46	0.00%
递延收益	3,593.98	4,283.83	19.19%	625.94	1,416.95	126.37%
递延所得税 负债	2,063.17	2,507.12	21.52%	2,065.47	2,471.30	19.65%
非流动负债 合计	33,633.08	34,766.88	3.37%	2,697.87	3,894.71	44.36%
负债合计	139,067.79	177,448.60	27.60%	112,178.25	154,986.10	38.16%

2018年12月31日及2019年6月30日,上市公司备考负债总额为154,986.10万元和177,448.60万元,增长38.16%和27.60%,负债规模随总资产的规模的增长而大幅增长,其中备考流动负债总额为151,091.39万元和142,681.72万元,增长38.01%和35.33%,上市公司备考负债总额以流动负债为主。

(三) 本次交易前后偿债能力分析

65 日	2019-0	6-30	2018	3-12-31
项 目	交易前	备考	交易前	备考
流动比率 (倍)	1.67	1.75	1.49	1.56
速动比率 (倍)	1.12	1.27	1.01	1.15
资产负债率(合并)	43.77%	40.98%	39.42%	39.08%
利息保障倍数 (倍)	5.60	8.19	6.53	9.34

- 注: (1) 流动比率=流动资产/流动负债
- (2) 速动比率=(流动资产-存货-其他非流动资产)/流动负债
- (3) 资产负债率=总负债/总资产
- (4) 利息保障倍数=(利润总额+利息支出)/利息支出

2018 年 12 月 31 日及 2019 年 6 月 30 日,上市公司备考流动比率和速动比率有所提高。2018 年 12 月 31 日及 2019 年 6 月 30 日,上市公司备考资产负债率与交易前持平。2018 年 12 月 31 日及 2019 年 6 月 30 日,上市公司备考利息



保障倍数分别为 9.34 倍和 8.19 倍,高于交易前水平。整体看来,标的资产万邦 德制药资产规模较大,盈利能力较好,能够提高上市公司的偿债能力。

(四) 本次交易前后营运能力分析

- F	2019-	06-30	2018-12-31		
项 目	交易前	备考	交易前	备考	
应收账款周转率(次/年)	45.97	23.58	63.90	25.94	
存货周转率(次/年)	27.90	23.73	29.05	23.66	
总资产周转率	5.22	3.96	5.80	4.29	

- 注: (1) 应收账款周转率=营业收入/应收账款期初期末平均账面价值(注: 2017 年备 考周转率基于当期期末账面价值计算)
- (2) 存货周转率=营业成本/存货期初期末平均账面价值(注: 2017 年备考周转率基于当期期末账面价值计算)
- (3) 总资产周转率=营业收入/总资产期初期末平均账面价值(注: 2017年备考周转率基于当期期末账面价值计算)
 - (4) 2019年6月30日应收账款周转率、存货周转率、总资产周转率已年化。

本次交易完成后,上市公司应收账款周转率、存货周转率、总资产周转率均较本次交易前水平有所下降,主要是由于万邦德从事铝材加工和贸易业务,产品毛利率低,主要依靠提高资产周转率增加盈利水平;万邦德制药所主要从事现代中药、化学原料药及化学制剂的研发、生产和销售,属于医药制造行业,通过与同行业可比上市公司比较,医药制药业的资产周转率低于万邦德,导致备考的应收账款周转率、存货周转率、总资产周转率均较本次交易前水平下降。

(五) 本次交易前后营业收入、净利润分析

单位: 万元

项 目	2019-06-30			2018-12-31		
	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率
营业收入	785,844.20	821,718.52	4.57%	1,433,531.05	1,507,153.02	5.14%
营业成本	756,225.25	764,311.89	1.07%	1,381,303.28	1,397,392.66	1.16%
营业利润	8,335.76	17,733.56	112.74%	14,605.69	33,535.07	129.61%
利润总额	8,304.50	17,433.72	109.93%	14,315.47	33,062.77	130.96%
净利润	6,499.61	14,158.99	117.84%	12,518.91	28,293.63	126.01%
归属于母公	5,290.46	13,108.00	147.78%	8,408.05	24,628.31	192.91%

项 目	2019-06-30			2018-12-31		
	备考前	备考	变动率	备考前	备考	变动率
司所有者的						
净利润						

本次交易后,上市公司的盈利水平以及持续盈利能力得到有效提高。与本次交易前相比,上市公司 2018 年度的备考营业利润、利润总额、净利润和归属于母公司所有者的净利润分别为 33,535.07 万元、33,062.77 万元、28,293.63 万元和 24,628.31 万元,较交易前分别上升 129.61%、130.96%、125.98%和 189.77%。与本次交易前相比,上市公司 2019 年 1-6 月的备考营业利润、利润总额、净利润和归属于母公司所有者的净利润分别为 17,733.56 万元、17,433.72 万元、14,158.99 万元和 13,108.00 万元,较交易前分别上升 112.74%、109.93%、117.84%和 147.78%。

(六) 本次交易前后盈利能力指标及比较分析

福 日	2019-0	6-30	2018-12-31		
项 目 	交易前	备考	交易前	备考	
销售毛利率	3.77%	6.99%	3.64%	7.28%	
销售净利率	0.83%	1.72%	0.87%	1.88%	
期间费用率	2.55%	4.68%	2.58%	4.94%	
基本每股收益(元/股)	0.22	0.21	0.35	0.40	

本次交易后,上市公司的销售毛利率和销售净利率较本次交易前有明显提升。期间费用率较交易前有所上升,主要系标的资产经营模式与上市公司存在差异所致。同时,2019年1-6月因本次交易而导致上市公司即期每股收益有所摊薄,2018年度上市公司基本每股收益在本次交易后也得到提升,盈利能力增强。

第五节 本次交易的相关证券服务机构

一、独立财务顾问

东北证券股份有限公司

地址:北京市西城区锦什坊街 28 号恒奥中心 D座

法定代表人: 李福春

电话: 010-63210828

传真: 010-63210828

项目主办人: 张旭东、程继光

项目协办人: 张立

项目组其他人员: 张尔珺、王丹丹、李成荫

二、法律顾问

国浩律师(杭州)事务所

地址: 杭州市老复兴路白塔公园 B 区 15 号楼、2 号楼

负责人: 颜华荣

电话: 0571-85775888

传真: 0571-85775643

经办律师: 徐旭青、鲁晓红

三、标的资产及上市公司备考财务信息审计机构

天健会计师事务所 (特殊普通合伙)

地址:浙江省杭州市西湖区西溪路 128 号 6 楼

执行事务合伙人: 郑启华

电话: 0571-88216888

传真: 0571-88216999

经办注册会计师:叶喜撑、王俊、章方杰

四、标的资产评估机构

北京卓信大华资产评估有限公司

地址: 北京市海淀区西四环中路 16 号院 7 号楼 12 层 1001 室

法定代表人: 林梅

电话: 010-58350517

传真: 010-58350006

经办资产评估师: 赵新明、许贤龙

万邦德新材股份有限公司

年 月 日

